

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Спартак» (Орел) — «Текстильщик» (Иваново)
«Авангард» (Курск) — «Спартак» (Кострома)
«Динамо» (Брянск) — «Волга» (Калинин)
«Искра» (Смоленск) — «Динамо» (Вологда)
«Балтика» (Калининград) — «Сатурн» (Рыбинск)
«Новолипецк» (Липецк) — «Локомотив» (Калуга)
«Электрон» (Новгород) — «Машиностроитель» (Тула)
«Север» (Мурманск) — «Спартак» (Рязань)
«Динамо» (Ленинград) — «Химик» (Новомосковск)

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ЗНАМЯ ТРУДА» (Орехово-Зуево). Начальник команды — мастер спорта А. Ф. Пименов, старший тренер — мастер спорта М. В. Захаров.
Вратари: Г. Кузьмин, М. Бирюков.

Защитники: В. Казан, В. Бондарев, Г. Кузьмин, Ю. Хазов, А. Степанчиков, И. Бушуев.

Полузашитники: А. Гольцов, В. Степанов, М. Куравлев, М. Гадаев, С. Бондарь.

Нападающие: А. Бабкин, А. Бестолков, Ю. Мосеевич, В. Терешин, В. Абаркин.

«САЛЮТ» (Белгород). Начальник команды — мастер спорта А. Е. Кецкало, старший тренер — мастер спорта В. Ф. Одинцов.

Вратари: м/с В. Головчанский, м-с Н. Сычев.

Защитники: В. Ковалев, С. Савченков, С. Новоченко, П. Потешкин, Ю. Нестеренко.

Полузашитники: м/с А. Богданов, Б. Беликов, А. Осипов, В. Тузенкевич, А. Коренев, Г. Сошенко, В. Бурак.

Нападающие: Ю. Полухин, В. Прохоров, А. Цыганов, м/с Ю. Васильев.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередная игра на первенство страны по футболу на нашем стадионе состоится 23 мая. Встречаются команды: «Салют» (Белгород) — «Текстильщик» (Иваново). Начало матча в 17 часов.

Не забудьте заблаговременно приобрести билеты на этот футбольный матч.

Заполните сами:

Результат встречи _____ в пользу _____

Голы забили _____

Лучшими игроками матча были _____

Составы команд, выступающих в сегодняшнем матче, будут объявлены по радио стадиона.

Пресс-бюро стадиона.

19
МАЯ
1976
года

**ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА
СТАДИОН «КОТЛОСТРОИТЕЛЬ»**

**ПЕРВЕНСТВО СССР
(2-я лига, 3-я зона)**



**«САЛЮТ» — «ЗНАМЯ ТРУДА»
(БЕЛГОРОД) (ОРЕХОВО-ЗУЕВО)**

Начало в 18 часов 30 мин.

ГДЕ НАБИРАЮТ И ГДЕ ТЕРЯЮТ ОЧКИ

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Вторая лига, третья зона
Положение команд после шести туров

	На своем поле					На чужом поле						
	Н	В	Н	П	М	О	И	В	Н	П	М	О
1. «Искра» (Смоленск)	3	3	0	0	9—3	6	3	2	0	1	7—4	4
2. «Салют» (Белгород)	3	3	0	0	9—2	6	3	1	1	1	6—6	3
3. «Волга» (Калинин)	4	2	2	0	6—1	6	1	1	0	0	2—0	2
4. «Труд» (Воронеж)	3	1	2	0	4—2	4	3	2	0	1	4—3	4
5. «Текстильщик» (Иваново)	3	1	1	1	5—6	3	3	2	1	0	5—2	5
6. «Балтика» (Калининград)	3	3	0	0	5—2	6	3	0	2	1	4—7	2
7. «Авангард» (Курск)	3	1	2	0	6—3	4	3	1	1	1	3—4	3
8. «Локомотив» (Калуга)	3	2	0	1	3—1	4	3	0	3	0	0—0	3
9. «Знамя труда» (Орехово-Зуево)	3	2	1	0	5—3	5	3	1	0	2	3—5	2
10. «Спартак» (Рязань)	3	3	0	0	9—3	6	3	0	0	3	2—8	0
11. «Динамо» (Ленинград)	1	1	0	0	3—2	2	4	1	2	1	6—7	4
12. «Новолипецк» (Липецк)	3	1	0	2	3—6	2	3	1	2	0	2—1	4
13. «Спартак» (Кострома)	3	2	0	1	8—3	4	3	0	1	2	1—3	1
14. «Динамо» (Брянск)	3	2	1	0	7—2	5	3	0	0	3	1—7	0
15. «Спартак» (Орел)	3	2	1	0	5—3	5	3	0	0	3	1—5	0
16. «Машиностроитель» (Тула)	3	1	2	0	2—1	4	3	0	0	3	2—5	0
17. «Сатурн» (Рыбинск)	5	0	3	2	1—4	3	0	0	0	0	0—0	0
18. «Химик» (Новомосковск)	3	1	0	2	4—6	2	3	0	1	2	3—8	1
19. «Электрон» (Новгород)	2	0	1	1	0—1	1	3	0	1	2	2—6	1
20. «Динамо» (Вологда)	3	0	1	2	1—3	1	2	0	1	1	0—4	1
21. «Север» (Мурманск)	0	0	0	0	0—0	0	5	0	1	4	3—10	1

Условные обозначения: И — игры, В — выигрыши, Н — ничьи, П — поражения, М — мячи, О — очки.

СТАРЫЕ СОПЕРНИКИ

С 1960 года команды Орехово-Зуево и Белгорода провели между собой четыре поединка в играх на первенство страны. Матчи, как правило, проходили интересно и в острой спортивной борьбе. Дважды успеха добивались белгородцы, одна встреча завершиласьничью, а в другой — победу праздновали орехово-зуевцы. А вот по забитым мячам гости имеют преимущество — 4:3. Вспомним старые счеты соперников:

Белгород	Орехово-Зуево
Годы	
1960 «Цементник» 1:0 и 0:4 «Знамя труда»	
1967 «Спартак» 2:0 и 0:0 «Знамя труда»	

Наши гости в чемпионате страны защищают цвета коллектива физкультуры Ореховского хлопчатобумажного комбината. Команда была организована в 20-х годах и носила название «Красное Орехово».

В первенстве страны среди коллективов бывшего класса «Б» подмосковные футболисты выступали с 1958 по 1970 год. Наивысшее достижение команды — первое место в зоне в сезоне 1964 года. После реорганизации класса «Б» «Знамя труда» в течение четырех лет выступало в чемпионате Московской области.

В 1975 году состоялся дебют чемпиона столичной области во второй лиге. Программа-минимум оказалась выполненной — команда заняла 14 место в IV зоне.

Футболисты Орехово-Зуева отличились в играх на Кубок СССР. В 1958 и 1965 годах они играли в четвертьфинале, а в 1962 году померялись силами с донецким «Шахтером» в финальном матче Кубка страны.

В том памятном поединке уступили орехово-зуевцы, но их старания были вознаграждены — все игроки стали мастерами спорта СССР. Белгородцы удостоены этого звания в 1968 году.

И в заключение. Матч старых соперников обещает быть интересным и увлекательным, хотя бы потому, что «Салют» проводит сегодня свой юбилейный, пятидесятый матч чемпионата страны, начиная с далекого, но памятного 1960 года.

Пожелаем же обеим командам показать содержательный, результативный футбол.

ВОКРУГ МЯЧА

«Идеальный» футболист

Итальянский эксперт Анджело Ботони задался целью определить идеального футболиста. Несколько лет он собирал данные, чтобы заложить их в компьютер. Ботони учитывал рост, вес и возраст лучших мастеров Италии, зарубежных сборных и клубов. И вот ЭВМ дала ответ. Рост «идеального» футболиста — 1 метр 78 сантиметров, вес — 71 кг, возраст — 24 года.

Лишь в виде исключения...

Дженни Базлей, 24-х лет — первая женщина в истории английского футбола, которую пригласили судить официальный матч между клубами «Кройдон Олд Бойз» и «Сент-Атлетик».

Устав Федерации формально запрещает это, но существует следующий параграф: «В отсутствие квалифицированного судьи при необходимости может судить встречу другой человека..»

Поскольку пол этого «другого человека» не указан, организаторы встречи вручили Дженнни свисток.

К а з у с

Форвард бразильского клуба «Эспорте» Дарио в матче с командой «Сенто Армаро» на первенство штата Пернамбуко заставил вратаря соперников вынуть мяч из сетки 10 раз! Побит рекорд результативности в одной игре, установленный Пеле пятнадцать лет назад.